

看古战、玩冰宫、赏百鸟、游崮顶

天上王城自驾游完美归来

本报泰安9月3日讯(记者 邵艺谋) 看古战、玩冰宫、赏百鸟、游王城……8月31日,泰山游天下自驾联盟组织20多位自驾爱好者到沂水天上王城游玩,景区雾森仙境环绕的崮顶天池和大型古装马战《王者之战》让大家流连忘返。

8月31日早上6点多,参加天上王城自驾游的市民就开车来到集合点,等待统一出发。参加自驾游的市民既有年过六旬的老人,也有五六岁的孩子,有的还全家5口人一起来参加自驾游。“我们一直很喜欢自驾游,自己开车比较舒服,玩起来也比较自由。”自驾游爱好者李先生说。出发前,互不相识的市民朋友们相互聊起天来,大家彼此分享旅游经历和经验,聊得很开心。



参加本报自驾游的市民准备观看《王者之战》。本报记者 邵艺谋 摄
自驾游出发后,8辆参加自驾游的车排成一队,一路上大家用手机分享美景和线路信息,车里充满了欢声笑语。10点,自驾游联盟抵达天上王城后,大家就被眼前的美景所吸引,独特的“沂蒙七十二崮”和天上王城景区环绕的雾森仙境让大家兴奋不已。在向

纪王崮顶攀爬的途中,景区内的工作人员给游客演唱了“拉魂腔”等传统戏种。在崮顶天池,清凉的池水让大家疲惫全无;在童子军竞技大联盟,免费的水上大冲关让大家乐此不疲;在八千平方米空间的地下冰宫,大家从近百米的冰滑梯上一滑而下;在百鸟园内,可爱的鸚鵡在大家的手臂上来回飞停……

游玩结束后,景区门外的黄桃、葡萄和苹果等特产又让大家目不暇接,有的游客直接冲进路边的采摘园内尽情采摘,回归自然。“来这一趟挺值得。”自驾游爱好者王女士告诉记者,除了能享受到便宜的景区门票外,游客之间的交流也让她很高兴,“今天又认识了几位朋友,以后联盟的自驾游我都会参加。”

东平湖湿地 采摘正当时

如果你不喜欢手捧冰晶沐浴冬日的暖阳,如果你不喜欢在炎炎夏日挥汗如雨,如果你不喜欢在春寒料峭里欣赏迎春花开,那么秋天真的是户外出行最好的季节。的确,秋天是大自然最浓墨重彩的一笔,色彩缤纷,果实累累。

此时的东平湖,也迎来了湿地采摘的最佳时节。因此,你不妨到东平湖边叫上一只小木舟,去湿地深处体验一番采摘的乐趣。东平湖水质肥沃,水源充沛,无污染,湖产资源丰富,生长着鲤鱼、鳊鱼等50多种名贵鱼类和菱角、芡实、莲藕等十几种水生植物。为东平湖湿地休闲旅游、采摘垂钓提供了得天独厚的自然条件。

为了让游客充分体验到湿地采摘的乐趣,东平县景区管委将在近期举办东平湖湿地采摘节。参加采摘的游客将乘坐渔家小木船,在指定区域进行采摘菱角比赛,鲜美的东平湖大菱角、鸡头米等湖产品任你采。剥开嫩嫩的菱角放入口中,那种鲜甜无比的感觉简直无与伦比。小船划入碧波万顷,素有天然氧仓的芦苇荡中,远离城市的喧嚣与酷热,倾听鸟儿的争鸣,恍若进入时空隧道,我们既可以体验荡舟采摘的乐趣,可以自带鱼竿,体验独坐船头垂钓的雅致。

(刘杨 张凯)

熊大熊二 当伴郎

近日,泰安方特欢乐世界迎来一对新人,美丽的新娘特指定熊大、熊二人偶当伴郎。新娘说,能在童话般的方特拍摄婚纱照,还能请“当红一线”动漫明星熊大熊二当伴郎是最幸福的事情。本报通讯员 王锦鑫 摄



台兒莊古城
TAIERZHUANG ANCIENT TOWN
中华古水城 英雄台儿庄
国家AAAAA级旅游景区

- 民族魂大战故地感恩之旅
- 中国最美水乡寻梦之旅
- 大学生穷游音乐节

古运河畔、中国最美水乡、暑期仲夏狂欢节、美女美景美食美酒,共享缤纷狂欢盛宴。

仲夏狂欢节

2013年7—8月

台儿庄古城+大战纪念馆一日游 **238元/人**

台儿庄古城+大战纪念馆二日游 **398元/人**

泰安各大旅行社均可报名! 详询: 18605388389、13793730372

“2013花样年华相亲会暨婚博会”9月6日正式开幕

由泰安市工商业联合会、共青团泰安市委、泰安农高区管委会联合主办,泰山花样年华景区、印象泰山国际会展公司、济南现代国际酒店管理集团联合承办的“2013花样年华相亲会暨婚博会”将于9月6日至8日在花样年华景区正式拉开帷幕。

本次活动以旅游观光相亲婚庆产品展示为主线,立足公益,关注民生,通过旅游、相亲、展览、交流等方式使广大市民和企业在本次活动中受益。

据了解,本次相亲会将采取现场报名方式,相亲会将采取电话、网络、现场报名方式,单身男女们可登陆花样年华景区官网或在9月6日—8日到达花样年华景区进行报名,报



名QQ群237901366。本次活动为公益活动,不收取费用,报名时须出示本人身份证或其他有效证件,自带5寸或7寸个人照片1张。凡报名参加相

亲会的朋友均会获得由泰山花样年华景区提供的景区门票一张,景区热带风情酒店婚宴价值1000元抵用券,凭借当日相亲会入场券进入泰

山?水乐园还可获得50元门票优惠,期间参加相亲会系列活动更有机会获赠泰安宝龙福朋喜来登酒店总统套房一晚及联想情侣手机一对等豪

礼。
9月6日当天,还将举办“花样年华相亲会暨婚博会企业交流沙龙”活动,将邀请泰安市、泰山区政府领导、国内知名专家及企业家现场与参会嘉宾进行研讨交流,目的为分享国内知名企业经典案例,经营管理经验,探索婚庆市场相关产业链发展渠道及模式,现场项目对接等。
报名参加花样年华相亲会可以免费畅游花样年华景区,而且参与活动可赢取豪华大礼,更有汽车、婚纱摄影、地产楼盘、婚庆公司、婚庆酒店宾馆等相关婚庆产品展销,让您在旅游的快乐中,找到自己的意中人,从容体验和选择各类婚庆服务和各种婚庆相关企业产品。